



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

**ERRATA/ADIAMENTO**  
**PREGÃO PRESENCIAL 016/2016**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO 02085/2016**

**Termo de Referência: Inclua-se**

**Onde se Lê:**

**Data e hora da abertura da licitação: 23/08/2016 às 10:00 (dez) horas**

**Leia-se:**

**Data e hora da abertura da licitação: 25/08/2016 às 09:30 (nove e trinta) horas**

As demais condições do Edital, permanecerão inalteradas.

**Carla Pinto Gama**  
**Pregoeira**  
**Fundo Municipal de Saúde de Valença**